



统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501



今日值班
倪治清
封面主编
王磊
头版责编
刘伟
版式总监
沈明

零售价每份1元

民营医院“野蛮生长”丢掉的是医者仁心

日前,一段名为“呼和浩特医生被曝在手术台上殴打女患者”的视频在网络上引起轩然大波。经呼和浩特市卫计委证实,这起事件发生于当地一家民营医院。目前,涉事的呼和浩特市丽人医院已经停业整顿,殴打患者的医生赵某涉嫌伪造证件和非法行医,公安机关正在追查。同时,呼和浩特市卫计委对全市民营医院开展巡查、整顿工作。

从这段画面摇摇晃晃的视频

中可以看到,一名身穿白色大褂的女医生对等待接受治疗的女患者进行暴力殴打,动作十分夸张,躺在手术台上的患者不断发出尖叫声,画面触目惊心。而就在3月初,媒体刚刚曝光,同为民营医院的呼和浩特市平安医院某医生在手术台上要挟患者加价,否则就将已经割开的伤口缝上。近期关于民营医院医患矛盾的事件还在其他一些地方接连发生。

民营医院“野蛮生长”,“白衣

天使”“坑人”事件屡屡发生,反映出的问题是,长期以来不少民营医院纪律涣散,医务人员道德滑坡,医者仁心的职业素养日益淡化。一些无良医生为了追逐利益,藏身民营医院“开飞刀”“开野刀”,千方百计从患者身上牟利,甚至不乏没有取得执业医师资格证的人浑水摸鱼。民营医院的这些现状必须得到改变。

相比其他行业,医疗行业具有一定的特殊性,在设立较高的技术

门槛的同时,更要求从业人员具备医者仁心、救死扶伤、甘于奉献的职业素养。医家首在立品,如果医务人员在工作中不能做到凭良心、讲诚心、献爱心,到头来丢掉的是医院和个人的声誉,毁掉的可能是整个行业来之不易的“金字招牌”。

医乃仁术,无德不成医。规范民营医院的不良行为,当务之急是提升医务人员的职业素养,鼓励他们苦练内功,常怀敬畏、仁爱之心。

据新华社

看点

地方政府公信力经不起负债“透支”

最近有则新闻:辽宁省丹东市宽甸县长甸镇政府,拖欠债权人周某债务。镇政府工作人员称,按照目前累计的数额,以及镇政府的偿还能力,就算不再计算利息,也要还200多年。

这笔债怎么来的?据报道,周某1997年筹集200多万参与长甸镇集体企业长甸砂轮厂竞标(最终中标),资产评估时,部分债权已不存在,长甸镇政府将已经不存在的部分债权作为有效债权加以评估。后双方为此对簿公堂。最终法院判决,长甸镇政府存在过错,赔偿周某损失393万余元及利息。但这笔债务,长甸镇政府一直未还,前后拖了十多年,累计欠款1000多万。

先是虚构债权;后对法院判决

置之不理。长甸镇政府行为很不地道。欠债还钱,既是基本道义也是法律规则,公民尚能自觉遵守,但长甸镇政府却游离于法外。一句要还200多年,更是让已74岁的债权人周某心寒。甚至镇长坦言,不只是镇里,县里也还不上这个钱,希望可以暂停利息、挂账,否则的话,永远还不起。

还不起难道就这样拖着?长甸镇政府没有还清债务,客观上有偿还能力的原因;另一方面,法院执行政府部门欠债能采用的有效手段有限,一定程度上助长了个别官员甘当“老赖”的恶习。但,这绝不是镇政府可以无限期欠债不还的理由。

十八届三中全会提出,建设法治中国,必须坚持依法治国、依法执政、依法行政共同推进。基层政府拖欠

普通民众债务,已是自损形象。如果一些官员连欠债还钱的起码底线都守不住,政府又如何取信于民;官员缺乏契约精神、漠视法院判决,又如何践行依法行政。如此,又如何“让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义”!

最近几年,各级政府部门工作作风有了很大改进,广大群众有目共睹。但也要看到,一些地方官员法治意识不强,特别是与民众存在利益互动时却难以让人满意。基层政府拖欠债务尤其是个人债务,必须及时清还。否则,这些负债越积越久,只会透支政府公信力,损害发展大局。

现代快报评论员 曹玉兵
本版投稿邮箱:cyqxf62@126.com

社评互动

做个负责任的网民

读现代快报3月25日的社评《别忙着扣帽子,玩具车真“肇事”了》后,网友抓拍图片发到网上,引起一些网友误判,给老人扣上了“碰瓷”的帽子。个人之见,网络是把“双刃剑”。一方面及时传递信息,既宣传了正能量,给我们的生活带来方便。另一方面也会传递失实、错误的信息,误导网民,甚至伤害当事人。

因此,我们不要简单地认为“眼见为实”,用手机抓拍到的画面因为是自己亲眼所见,就认定为真实。特别是一些负面东西,应该与当事人或者旁观者、警方核实后再发到网上。要用好网络这把“双刃剑”,必须重视调查核实,做一个负责任的网民。

南京读者 吴文元

ZJB 紫金农商银行

分享成长
共同前行

热烈庆祝 2011-2016
5TH ANNIVERSARY
紫金农商银行
成立5周年

我们感恩昨天,我们更憧憬未来
紫金农商银行,感谢您一如既往的陪伴
这一刻的我们,正昂首前行在星光闪耀之路
让前行成为一种力量,让成长旅途迸发全新色彩
五载相伴,感恩有您
分享成长,共同前行



微信银行 手机银行
www.zjrcbank.com

版
权
声
明

现代快报社旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

- 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须先取得书面授权;
- 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;
- 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783677)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师